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Protokół Nr XVIII/25 

z XVIII/25 sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 30 września 2025 r. 

 

 Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 14:48. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności stanowiącą 

załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Mieczysław Jenta   - nieobecność usprawiedliwiona  

2. Michał Turzyński - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Dorota Łopusiewicz- przybyła w trakcie obrad sesji 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XVIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Kaszubowski  witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu 

rady  uczestniczy 13, co stanowi kworum  niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

 Ad. 2  Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono, 

wprowadzono autopoprawkę do dwóch projektów uchwał.  

 

 Piotr Laska Wójt Gminy przekazał, iż została wprowadzona  autopoprawka do projektu 

uchwały w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany na lata 2025 

– 2035 oraz do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok. Przekazał, iż 
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Komisja Infrastruktury i Budżetu na dzisiejszym posiedzeniu komisji opiniowała w/w uchwały 

już po dokonanych autopoprawkach,  opinia komisji – pozytywna. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji, stwierdzeniu prawomocności obrad                                            

i przedstawieniu porządku obrad   co stanowiło pkt. 1, pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek 

obrad sesji, który będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy Dziemiany. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami.  

7. Sprawozdanie  Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2025 – 2035. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania 

czystości   i porządku na terenie gminy Dziemiany. 

11.  Podjęcie uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

12. Komunikaty i wolne wnioski. 

13. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie określonym 

statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XVII  Sesji, zgodnie z  § 61 ust. 1 statutu – Rada 

protokoły  przyjęła.  

       

Ad.4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Krystian Kaszubowski  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż w okresie między 

sesjami do  biura rady nie wpłynęły żadne interpelacje, ani zapytania radnych. 

 

Ad. 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych 

 w okresie między sesjami. 
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Przewodniczący Rady Gminy   przekazał, iż   w okresie między sesjami do biura Rady  

wpłynęła petycja w sprawie pomników przyrody. Ponadto w okresie międzysesyjnym 

Przewodniczący uczestniczył w uroczystości z okazji pierwszej  rocznicy powstania  Koła 

Gospodyń Wiejskich w Piechowicach.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Tomasz Borzyszkowski  Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu  przekazał, iż 

komisja w okresie miedzy sesjami  obradowała jeden raz w dniu dzisiejszym. Opiniowała  

projekty uchwał, które są przedmiotem obrad dzisiejszej sesji (opinia pozytywna).  Ponadto 

komisja opiniowała wniosek mieszkańca w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości. 

Jan Żabiński  Z-ca Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych  przekazał, iż komisja w 

okresie miedzy sesjami odbyła  jedno posiedzenie, na którym dokonała analizy oświaty na 

terenie gminy.  

 

Teresa Mankiewicz  Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji  w okresie między 

sesjami  odbyła  jedno posiedzenie, na którym zajmowała się  petycja dotyczącą pomników 

przyrody.  

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Dziemiany Piotr Laska  przedstawił informacje z realizacji zadań gminy w  okresie  

między sesjami. Przekazał, iż w okresie między sesjami podpisał zarządzenia; 

- w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Dziemianach do realizacji programu Ministra Rodziny i Polityki Społecznej ,,Asystent osobisty 

osoby z niepełnosprawnością’’ – edycja 2026 

- w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi Zespołu Kształcenia i Wychowania w 

Dziemianach  

- w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

- w sprawie planów finansowych jednostek budżetowych Gminy Dziemiany na 2025 r. 

- w sprawie gospodarki finansowej w Urzędzie Gminy w Dziemianach 

- w sprawie zmiany zarządzenia Nr 51/24 Wójta Gminy Dziemiany z dnia 10 września 2024 r. 

w sprawie ustalenia wysokości stawki energii cieplnej  
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- uchylające zarządzenie w sprawie określenia wysokości dodatku funkcyjnego dla dyrektorów 

placówek oświatowych Gminy Dziemiany. 

 Następnie Wójt Gminy Piotr Laska przekazał, że: 

- 01.09.2025 r. wziął udział w rozpoczęciu roku szkolnego w Zespole Kształcenia i 

Wychowania w Dziemianach.  

-  03.09.2025 r.  uczestniczył  w Walnym Zebraniu Członków LGR Morenka w Charzykowach,  

- 05.09.2025 r. odbyła się prezentacja raportu opracowanego w ramach Paktu dla 

Bezpieczeństwa Polski – Pomorze Środkowe – prezentacja odbyła się w Hotelu Grand Lubicz 

Uzdrowisko Ustka. Wójt Gminy dodał, że w ramach paktu dla bezpieczeństwa Polski po Morze 

Środkowe jest projekt budowy  drogi Via Pomerania, Ustka-Bydgoszcz. Jeden z wariantów ma 

przebiegać  między Chojnicami, a Bytowem, wariantów jest 5. Wybór wariantu zależy tylko i 

wyłącznie od wojska, bo to jest droga o charakterze transportu wojskowego, ale w kategorii S 

dwupasmowa.  

- 12.09.2025 r. miało miejsce  podpisanie umowy w Urzędzie Gminy w Dziemianach na dowóz 

uczniów do placówek szkolnych w miejscowościach Kościerzyna i Kalisz w roku szkolnym 

2025/2026. Umowa została zawarta z Firmą Usługowo-Transportową ZBYCH-BUS. 

- 14.09.2025 r. wziął  udział w Pomorskim Święcie Plonów – Dożynki Wojewódzkie w 

Pszczółkach,  

- 17.09.2025 r. nastąpiło  podpisanie umowy w sali ,,Niebo Polskie’’ w Gdańsku na 

dofinansowanie w kwocie 96 000,00 zł zadania pn. ,,Modernizacja drogi dojazdowej do 

gruntów rolnych Trzebuń – Zimny Dwór’’, 

- 17.09.2025 r. odbyło się spotkanie z Panią Agatą Hermann – Zastępcą Dyrektora Wydziału 

Infrastruktury, 

- 18.09.2025 r. nastąpiło podpisanie Paktu na Rzecz Ekonomii Społecznej w Centrum Integracji 

Społecznej w Kościerzynie. Prawie wszystkie samorządy taki pakt podpisały, 

- 18.09.2025 r. wziął udział w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia LGD Stolem w 

Urzędzie Gminy Kościerzyna,  

- 19.09.2025 r. uczestniczył  w Jubileuszu 65-lecia powstania Przychodni w Kościerzynie oraz 

25-lecia NZOZ ,,Przychodnia’’ Sp. z o.o. na Hali ,,Sokolnia’’ w Kościerzynie, 

- 21.09.2025 r. uczestniczył  w XXVII Kaszubskiej Jesieni Rolniczej oraz Dożynkach Diecezji 

Peplińskiej i Gminy Nowa Karczma połączonych z Jesienną Wystawą Zwierząt Hodowlanych. 

Wydarzenie zostało zorganizowane w Lubaniu, 

- 23.09.2025 r. wziął udział w Narodowym Czytaniu w Zespole Kształcenia i Wychowania w 

Dziemianach.  
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Wójt Gminy Piotr Laska przekazał, iż w związku z pozyskaniem dodatkowych środków 

finansowych, informuję o wydłużeniu terminu naboru wniosków o dofinansowanie na 

realizację przedsięwzięć w ramach programu priorytetowego Ciepłe Mieszkanie. Wójt  

przypomniał, że  Czyste Powietrze dotyczy  mieszkań indywidualnych, a Ciepłe Mieszkanie 

dotyczy  mieszkań w  spółdzielniach mieszkaniowych. Program Ciepłe Mieszkanie skierowany 

jest do osób fizycznych, właścicieli lub współwłaścicieli lokali mieszkalnych w budynkach 

wielorodzinnych. Celem programu jest pozyskanie dofinansowania na wymianę źródła ciepła. 

Ponadto można dokonać wymiany stolarki okiennej, drzwiowej. Wysokość dotacji zależy od 

dochodów wnioskodawcy. Nabór wniosków pierwotnie przewidziany był do 15 września, a 

potrwa do 28 listopada 2025 lub do wykorzystania przyznanej puli, czyli wcześniej. Natomiast 

termin realizacji to 31 grudzień.  Gmina Dziemiany realizuje program na mocy umowy 

podpisanej z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 

Gdańsku. Ponadto Wójt poinformował, że nabór wniosków o dofinansowanie z programu 

Czyste Powietrze prowadzony jest w trybie ciągłym do 31 grudnia 2030 r. lub do momentu 

wyczerpania środków przeznaczonych na dotację. Wójt nie wie jaki jest stan wykorzystania  

środków w skali kraju, natomiast na  każdej  sesji nakłania mieszkańców do skorzystania z 

dotacji i wymiany pieca.  Wójt dodał, że  jesteśmy zobowiązani do przestrzegania uchwał 

antysmogowych uchwalonych przez  Sejmik Województwa Pomorskiego. Wójt obawia się, że 

będzie zobowiązany karać mieszkańców za to, iż nie dokonali wymiany źródła ogrzewania 

mandatem w  wysokości 6000 zł. A Wójt tego nie chce robić, dlatego namawia do skorzystania 

z programu. Kolejną rzeczą, którą Wójt Gminy chce przedstawić mieszkańcom dotyczy naszej  

oczyszczalni i  kanalizacji.  Żeby naprawić sytuację z tym, co dzieje się za oczyszczalnią, czyli 

ze zrzutem wody, która jest oczyszczona i wprowadzana do  cieków wodnych i potem do jeziora 

Cheb, Słupino, a  następnie  do jezior wdzydzkich. Naprawić, należy  kilka elementów. Po 

pierwsze, trzeba zmniejszyć ilość ścieków dowożonych, a za tym idzie  rozbudowa  sieci 

kanalizacyjnej. Bez współpracy z mieszkańcami jest to trudne do wykonania. Na dzień 

dzisiejszy jest  około 100 domów, które mogą być podłączone do sieci kanalizacyjnej,  a nie są. 

Teraz gmina realizuje  za ponad 2 miliony projekty,  w czterech miejscowościach tj. w 

Dziemianach, w Raduniu, w Piechowicach i w Trzebuniu. Tam też będzie kilkadziesiąt nowych 

możliwości podłączenia. Planowane są  nowe odcinki do rozbudowy kanalizacji sanitarnej. 

Wójt dopowiedział, że jeżeli  chcemy poprawić współczynniki,  efekty ekologiczne naszej 

oczyszczalni, to musimy dokonać rozbudowy sieci kanalizacyjnej, a za tym idzie  możliwość 

do podłączenia się mieszkańców do kanalizacji.  Korzystanie z kanalizacji jest tańsze niż ścieki 

wywożone przez wozy asenizacyjne. Musimy zmniejszyć ilość ścieków dowożonych, bo one 
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są zagnite, one zabijają naszą oczyszczalnię ścieków, która będzie modernizowana ale w 

drugim etapie prac. Wójt dopowiedział, że gmina będzie również zobowiązania do 

skontrolowania szamb czy są one szczelne, bo jeżeli  nie jest szczelne, to wtedy nadzór 

budowlany  będzie musiał zareagować. Gmina  będzie  musiała zgłosić do nadzoru 

budowlanego, że dane szambo nie jest wykonane zgodnie ze sztuką budowlaną.  Wójt jeszcze 

raz namawia mieszkańców, którzy mają możliwość  podłączenia się do kanalizacji sanitarnej, 

aby to robiły, a problem z szambem zniknie.  

 

Radny Tomasz Borzyszkowski zapytał jaka jest możliwość prawna, aby mieszkańcy z automatu 

zostali podłączeni do kanalizacji. 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przekazała, iż kanalizacja sanitarna  budowana jest do granic 

posesji, a właściciel nieruchomości na swój koszt musi podłączyć się do niej.  

 

Radny Michał Stoltmann zapytał gdzie mieszkańcy nie są podłączeni. 

  

Piotr Laska Wójt Gminy odpowiedział, że najwięcej mieszkańców nie jest podłączonych w 

miejscowości Kalisz.  

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2025 -2035. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 4. 

 

Zastępca Wójta Katarzyna Sprawka  przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż  

Wieloletnią Prognozę  Finansową zmieniamy, w związku ze zmianą budżetu gminy na 2025 r.. 

- zwiększamy dochody budżetu gminy o kwotę 745.015,3 zł, 

- zwiększamy, przychody z tytułu wolnych środków o kwotę 53.972,00 zł, 

- zwiększamy wydatki budżetu gminy o kwotę 798.987,73 zł, 

- otrzymaliśmy dotacje na realizację zadania budowy drogi transportu rolnego, modernizacji 

transportu rolnego w wysokości 96 tys.zł, 

- otrzymaliśmy refundację z tytułu wykorzystanego funduszu sołeckiego w wysokości 101 tys. 

zł. 

 - otrzymaliśmy dotacje celową na zadania realizowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej w 

wysokości 47 tys. zł. 
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- otrzymaliśmy środki finansowe na świadczenia rodzinne  w wysokości 338 tys. zł, 

- zwiększamy wpływy z tytułu opłat za gospodarowanie opłatami komunalnymi, czyli tzw. 

dochody z opłat śmieciowych o kwotę 150 tys. zł, 

-  w załączniku numer 2 zostały przedstawione wszystkie wydatki.  

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przekazała, iż w gospodarce gruntami i nieruchomościami na 

jednym parametrze zwiększamy, na drugim zmniejszamy wydatki o kwotę 4 tys.  Zwiększamy 

wynagrodzenia konieczne do opracowania WZ o kwotę 40 tys. zł w związku z tym, iż jest   

zwiększona ilość wydawanych decyzji o warunkach zabudowy. Na paragrafie administracji 

publicznej zwiększamy  wydatki o kwotę 60 tys. zł, głównie z przeznaczeniem na zakup usług 

pozostałych. Pozostałe wydatki bieżące, które ulegają zwiększeniu, wynikają z  otrzymanej 

dotacji dla Ośrodka Pomocy Społecznej i ze środkiem socjalnym i rodzinnym.  

Wydatki zwiększymy w zakresie gospodarki odpadów komunalnymi  o kwotę 145 tys. zł na 

obsługę PSZOKU,  w tym roku jest zwiększona ilość zbieranych odpadów. Pozostałe zmiany 

to zmiany inwestycyjne, które zostały przedstawione w załączniku 2a do projektu uchwały. 

Wprowadzamy dwa zadania inwestycyjne zamiast jednego. Zadanie  „Modernizacja dróg 

transportu rolnego” , rozbijamy na dwa zadania, tj. „Przebudowa odcinka drogi dojazdowej do 

gruntów rolnych w miejscowości Dębina” - kwota 310 tys. zł,  drugie zadanie „Przebudowa 

odcinka drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Trzebuń” - kwota 285 tys. 

Na wkład własny potrzebny do realizacji zadania w Trzebuniu środki finansowe zostały 

przeniesione z zadania „Uregulowania układu komunikacyjnego dróg gminnych poprzez 

przebudowę ulic Wyzwolenia, Jenieckiej , Tartacznej, Krótkiej i Potulickiej w Dziemianach” 

dzięki oszczędnościom przetargowym w wysokości 121 tys.zł.  Z zadania „Przebudowy obiektu 

mostowego w miejscowości Dywan” zdjęto środki finansowe, gdyż została ta inwestycja 

wykonana wcześniej. Ponadto zwiększamy wydatki na realizację dwóch dodatkowych 

przystanków autobusowych  w Dziemianach (pierwszy  przy nowym chodniku  przy ul. 

Wyzwolenia  i drugi przystanek naprzeciwko Ośrodka  Zdrowia). Pani Katarzyna przekazała, 

że jesteśmy po przetargach związanych z rewitalizacją terenów zielonych, będziemy realizować 

zadanie w Raduniu, na które potrzebne jest jeszcze 107 tys. zł, które przeniesiemy z 

rewitalizacji terenów zielonych w miejscowości Dziemiany – przetarg na to zadanie został 

unieważniony. Ponadto wprowadzamy do budżetu gminy  środki finansowe, które będą 

potrzebne na zaprojektowanie  systemu monitoringu,  w wysokości  30 tys. zł  

 

Tomasz Borzyszkowski Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu przekazał, iż 

komisja opiniowała w/w projekt uchwały – opinia pozytywna. 



8 
 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XVIII/99/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2025 -2035. 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 5. 

 

Krystian Kaszubowski Przewodniczący Rady przekazał, iż zmiany w budżecie gminy zostały 

już omówione w punkcie wcześniejszym. Komisji Infrastruktury i Budżetu opiniowała w/w 

projekt uchwały – opinia pozytywna 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XVIII/100/25  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok. 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu 

utrzymania czystości   i porządku na terenie gminy Dziemiany. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 6 

 

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego przedstawił w/w projekt uchwały. Kierownik 

przekazał, iż projekt uchwały ma dwie zasadnicze zmiany. Pierwsza dotyczy zbiórki odpadów 

szklanych. Proponuje się, aby na terenie gminy wprowadzić zbiórkę odpadów szklanych w 

pojemnikach, a nie w workach. To wpłynie na oszczędności w wysokości około 10 tysięcy 

rocznie. Druga  zmiana w tym regulaminie dotyczy  zmiany częstotliwości odbiorów odpadów. 

Te dwie zmiany pozwolą, aby utrzymać opłaty na dotychczasowym  poziomie. 

 

Tomasz Borzyszkowski Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu przekazał, iż 

komisja opiniowała w/w projekt uchwały – opinia pozytywna. 
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Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XVIII/101/25 zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu 

utrzymania czystości   i porządku na terenie gminy Dziemiany. 

 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i 

zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 7. 

 

Krystian Kaszubowski Przewodniczący Rady przekazał, iż Komisji Infrastruktury i Budżetu 

opiniowała w/w projekt uchwały – opinia pozytywna 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XVIII/102/25 zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

 

Ad. 12.  Komunikaty i wolne wnioski. 

Radny Michał Stoltmann swoje zapytanie skierował do dyrektor ZKiW w Dziemianach. 

Zapytał czy pani dyrektor udało się dokonać zmiany w zakresie opłat za obiady. 

 

Beata Grau Dyrektor ZKIW w Dziemianach odpowiedziała, iż jest w trakcie prowadzonych 

rozmów w tym temacie.  
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Radny Michał Stoltmann swoje zapytanie skierował do dyrektor ZKiW w Dziemianach. 

Zapytał czy zostały naprawione pompy ciepła w szkole. 

 

Beata Grau Dyrektor ZKIW w Dziemianach odpowiedziała, iż pompy ciepła są naprawione. 

 

Radny Michał Stoltmann swoje zapytanie skierował do dyrektor ZKiW w Dziemianach. 

Zapytał czy na Sali gimnastycznej są już prowadzone zajecia. 

 

Beata Grau Dyrektor ZKIW w Dziemianach odpowiedziała, iż na Sali gimnastycznej będą 

prowadzone zajęcia od poniedziałku.  

 

Piotr Laska Wójt Gminy dopowiedział, iż od 1 stycznia będziemy starali się aby była 

możliwość dokonywania opłat za przedszkole i obiady w szkole w formie przelewów.   

 

Ad.13 . Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XVIII sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 
 
 
 
 
Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  

Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XVIII   sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję  

4 -7 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 


